杨尹个人事迹
杨尹，男，汉族，中共党员，2000年4月生，2023年毕业于合肥共达职业技术学院经济管理系电子商务专业。在校期间曾任学院团委学生会网宣部部长、班级团支书，2022年7月到23年8月在安徽省12355青少年服务台工作，同时积极备考专升本，顺利考入安庆师范大学。
杨尹生长在一个普通的农村家庭，贫困的生活环境使其从小就养成了自觉、独立、能吃苦的好习惯，依靠国家助学金和爱心人士的资助，杨尹顺利的完成高中阶段的学习，并如愿考上大学。
在改变自己命运的同时，杨尹没有忘记，是他人的帮助才有了今天的生活。

高中毕业后，他积极响应强军号召，献身国防，成为了一名光荣的武警战士。军队实战化的训练不断磨炼着他的心性和品性，生活虽然艰苦，但他始终坚定意志，不忘初心，矢志爱国奋斗。

2020年10月，退役复学后，他发扬部队优良作风，继续走在为国防建设服务的道路上，连续两年协助当地县、镇两级人武部开展“役前集训”，助力家乡征兵服务工作，积极参与新生军训助训工作，因表现突出，被学院授予“优秀教官”荣誉称号。2021年12月，杨尹同学被评为“中国大学生自强之星”。

该同学思想上积极向党组织靠拢，入校之初便向党组织郑重递交了入党申请书。先后多次参加省、校两级青马培训，通过集中学习，深化理论知识、巩固理论基础、加强实践锻炼，两次获评校级“优秀学员”。2023年5月，经党组织批准，杨尹成为了一名正式党员。
艰辛的生活经历，使他深知唯有知识才能改变命运，重返校园后，他更加珍惜宝贵的读书时光，高标准、严要求对待学习。以专业、综合测评第一的成绩，荣获2020-2021学年度“国家奖学金”。

杨尹同学作为一名青年团干，能够保持全心全意为同学服务的工作态度！认真开展特色座谈会，组织党史教育主题团日活动。该班级在他的带动下，先后获评市、校两级“五四红旗团支部”、其个人也被获为合肥市“优秀共青团员”、学院“十佳团支书”、“优秀共青团干部”。此外，他还积极投身院团委学生会工作，积极参与学院的各项活动，组织筹备红色电影月展播、第一届学生代表大会、纪念“一二·九”运动86周年文艺汇演”、“同心抗‘疫’，一起向未来”倡议签名等大型活动；利用学院各级融媒体平台先后发布宣传推文百余篇，获评学院党委宣传部“宣传工作先进个人”

课外，该同学积极参加各类竞赛和社会实践活动，学思践悟。先后荣获合肥市大学生党史知识竞赛二等奖、青少年线上诵读活动三等奖。假期，两次参加防疫志愿者和爱心献血活动，累计志愿时长200余时；积极响应学院团委号召，参加“共源于心，达系乡情”三下乡社会实践活动，深入肥西县金桥社区农村一线与当地农户同吃同住，实地调研当地农业发展状况，开展助农行动、服务乡村振兴，被评为2021年度“安徽省暑期“三下乡”社会实践活动优秀个人”；期间，又主动报名“返家乡”政务实习活动，深入和县西埠镇，与一线工作人员共同摸排下辖村庄流动人口，感受家乡变化，以实际行动践行着对党的誓言：请党放心，强国有我！在一次又一次的志愿服务中，该同学用行动诠释了一名中共党员，全心全意为人民服务的宗旨。

曾被光照亮，自己也想成为温暖社会的力量，处在求职期的杨尹与“12355”结缘，开始了他传递温暖，帮助他人新道路。12355是团中央设立的专门面向青少年服务的热线号码，安徽省12355青少年服务台于2006年1月1日正式设立，是专门面向青少年提供服务的阵地，杨尹的主要工作是协调资源为青少年提供心理和法律方面的专业援助，作为共青团面向青少年的重要服务阵地和窗口之一，他深知一次援助对于一位处在困境、绝境的青少年及其家庭的重要性。为保证细节、专业和高效的完成工作，解决繁杂的各类求助，他对于每一个服务保障的细节提前演练，并做好应急预案。本职工作以外，他充分发挥余热参与社会工作中，担任合肥市未成年人司法社会服务中心、合肥市未成年人健康成长社会观护员，为误入歧途的青少年提供援助。

在国家助学金和爱心人士资助下一路成长起来的少年一次次圆梦，如今他也成为了照亮别人的一道微光，在默默奉献中不断实现人生价值。
